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COMUNICATO STAMPA





CAMMINATA DELL’AMICIZIA 2013

Anche quest’anno la Croce Verde di Bosisio garantirà l’assistenza sanitaria e logistica alla Camminata dell’Amicizia organizzata dall’Associazione Nostra Famiglia in programma domenica prossima, 7 aprile 2013. 
La macchina organizzativa, grazie anche al contributo delle altre tre associazioni Anpas della Provincia di Lecco (Volontari del Soccorso di Calolziocorte, Soccorso Bellanese e Soccorso Centro Valsassina di Introbio) e di quattro sodalizi lombardi sempre aderenti all’Anpas (Croce Rosa Celeste di Milano, Avis di Cologno Monzese, Corsico Soccorso e Sos Malnate), prevede l’utilizzo di 11 ambulanze dotate di Dae, un mezzo dedicato alle comunicazioni radio, 4 pullmini di cui 2 attrezzati per il trasporto disabili e 2 altri mezzi di supporto). Al campo base nella zona arrivo della Camminata saranno operativi un Pma (punto medico avanzato), 2 tende per la gestione della logistica e una cucina da campo.
La preparazione del campo è fissata per sabato 6 aprile grazie all’ausilio di 30 volontari che pernotteranno all’interno delle tende. Nella giornata di domenica saranno invece operativi 45 volontari soccorritori, 2 infermieri e 3 medici di emergenza urgenza, oltre a 30 volontari per la logistica.

Bosisio Parini, 5 aprile 2013

Per ulteriori informazioni
Filippo Buraschi
(Vicepresidente vicario e responsabile relazioni esterne)
3386503002 oppure 3355467661 oppure fburaschi@alice.it
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